



## Глава Тарумовского района и муниципальные чиновники подозреваются в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Тарумовский район», заместителя главы МО, главного врача «Тарумовская ЦГБ», и.о. главы МО «село Тарумовка» и двоих специалистов по земельным и имущественным отношениям администрации района и Министерства имущества РД. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных по ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 285 УК РФ ( злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа).

По версии следствия, согласно постановлению Правительства Республики Дагестан от 2011 года, земельный участок площадью 19 000 кв. м., находящийся в собственности «Тарумовская ЦРБ», вместе с находящимися на нем строениями и сооружениями, актом от 2012 года передан в государственную собственность республики.

В мае 2014 года главный врач больницы и двое специалистов изменив акт приема-передачи исключили из него земельный участок.

В августе 2014 года глава муниципального образования «Тарумовский район» незаконно подписала постановление о проведении торгов по продаже в собственность данного земельного участка. По итогам торгов глава района подписала с предпринимателем договор купли-продажи земельного участка, по которому объект оценен в 1 миллион 107 тысяч рублей, хотя кадастровая ее стоимость составляла более 3-х миллионов рублей, а рыночная вместе со строениями и сооружениями более 17-ти миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств вины подозреваемых.

Расследование уголовного дела продолжается.

*03 Августа 2015*

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/953548>